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POSUDEK VEDOUCÍHO ZÁVĚREČNÉ PRÁCE
BAKALÁŘSKÁ PRÁCE (Bc.)

Konstatuji, že závěrečná práce splňuje obsahové i formální standardy kladené na 

závěrečné práce na FTK UP v Olomouci a neshledávám ji plagiátem, ani mi není známo, 

že by se autor plagiátorství dopustil. Práci doporučuji k obhajobě.

Matěj Letfus poměrně samostatně koncipoval a provedl výzkum a zpracování výsledků. 

Podotýkám, že ne vždy to bylo ku prospěchu práce, neboť konzultování průběhu zpracování 

probíhalo "na poslední chvíli" a má možnost ovlivnit práci s daty byla velmi omezená. Výsledná 

analýza tedy přináší relevantní výsledky, nicméně často zůstává spíše na povrchu témat a 

nevyužívá tak výhod kvalitativního výzkumu.

Jedním z témat, která zmiňujete, je význam sportovních cílů, které si účastníci kladou. Lze na 

základě rozhovorů vypozorovat nějaké rozdíly mezi jednotlivými sporty co do způsobu stanovení 

cílů, jejich významu pro kariéru sportovce či dopadů jejich dosažení nebo naopak nedosažení? 

Případně,  je na stanovování cílů patrný vliv i jiných faktorů?

Při pohledu na prezentaci a analýzu dat si nejsem jist, nakolik se autorovi podařilo vytěžit svá 

data; počet kódů vytvořených během první fáze analýzy je poměrně nízký. Autor také reagoval 

na mé doporučení ohledně přiblížení osob účastníků výzkumu poměrně nešťastně tím, že sice 

pro ně správně použil fiktivní jména, nicméně dále již uvádí konkrétní sportovní týmy a časové 

údaje. Z pohledu anonymity účastníků to není optimální řešení.

Univerzita Palackého v Olomouci – Fakulta tělesné kultury

Matěj Letfus

Cesta k vrcholovému sportu z pohledu sportovce

Formulace a naplnění cílů,  úroveň jejich zpracování…

Celkový odborný přínos závěrečné práce a možnosti jejího praktického využití…

Vhodnost a správnost použitých metod práce…

Adekvátní zpracování výsledků a závěrů…

Formální náležitosti, jazyková a  grafická úroveň…

Reprezentativnost a rozsah použité literatury. Práce s literaturou, adekvátní použití literárních zdrojů a jejich 

citací…
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Samostatnost zpracování tématu, iniciativa, spolupráce a úroveň komunikace s vedoucím práce…

Vhled do problematiky, porozumění tématu…


